



RESPOSTA

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 20/2022
PROCESSO LICITATÓRIO Nº 16/2022
PROCESSO DE COMPRA SIAD Nº 75/2022

PEDIDO DE ESCLARECIMENTOS 05

Ref. Pedido de esclarecimentos cadastrado no sistema em 20/12/2022.

Com relação ao item 3 do lote 4, tendo em vista que o preço referencial está bastante divergente da realidade do mercado, por gentileza, poderiam confirmar se a licença que está sendo exigida é realmente de 2 cores? (03 Licença de Servidor Windows Standard 2 core pack 9EM-00831 2).

RESPOSTA: Confirmamos a descrição do item 3 do lote 4, constante do subitem 4.1.4 do Termo de Referência, nos seguintes termos: Licença de Servidor Windows Standard 16 core pack, *partnumber* 9EM-00831.

Atenciosamente,



Documento assinado eletronicamente por **JOANA EMÍLIA ROSA MEIRA, Pregoeiro**, em 20/12/2022, às 17:33, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <http://www.tjmmg.jus.br/servicos> informando o código verificador **0252931** e o código CRC **13BF467B**.